TOWMII

CZECH

4
O/
|

SNIPE3

Automaticka satelitni anténa

SNIPE 3

1 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/
Pavel
Razítko

Pavel
Razítko


1. Obecnéinformace

1-1. Uvod

Tento manual popisuje funkce a provoz plné automatického satelitniho systému SNIPE3.
Spravny a bezpecny provoz systému lze zajistit pouze nasledovanim pokynl

pro instalaci a provoz.

SNIPE3 je inteligentni satelitni televizni prijimaci systém, ktery umoznuje podle predvolby
automaticky vyhledat satelit, pokud je anténa umisténa ve sméru vybrané druzice.

SNIPE3 zabira pouze potrebny prostor, zatimco potrebné Upravy provadi s tenkym

a agilnim télem antény.

Pro bézny provoz se ujistéte, Ze anténa ma vzdy vyhled bez prekazek na oblohu.

Pokud je signal satelitu rusen prekazkami, jako jsou hory, budovy nebo stromy, anténa nebude
funkcni a nebude prijimat zadny televizni signal ze satelitu.

Doporucujeme montaz a nastaveni antény SNIPE3 prenechat odborné firmé nebo servisu.

1-2. Spravné pouzivani a provoz

Tento vyrobek byl navrzen pro prenosné pouziti a pevnou instalaci na vozidla s
maximalni rychlosti 130 km/h. Jednotka je naprogramovana tak, aby automaticky
cilila na geostacionarni televizni satelity.

Anténa je napajena standardnim elektrickym systémem vozidla s jmenovitym napétim
12 V / DC (stejnosmérné napéti). Pro instalaci na vozidle pouzijte napajeci kabel
(adaptér zapalovace cigaret) k napajeni.

Pro prenosné pouziti musi byt pouzit volitelny napajeci adaptér vyrabény vyrobcem
SNIPE3. Pouziti zarizeni pro jakykoli jiny ucel nez k uvedenému, neni povoleno.

2 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

Vezméte prosim také na védomi nasledujici pokyny od vyrobce:

e Natomto produktu neni mozné pridavat ani odebirat dily.
« Pouziti jinych dill, neZ které byly ptvodné dodany, neni povoleno.

e Pro dokonceni instalace musi uzivatel antény prisné dodrZovat pokyny v dodaném manualu.
NedodrzZeni pokynt z manualu mize zpUsobit poskozeni jednotky nebo vozidla uzivatele.

o Vyrobek nevyzaduje zadnou pravidelnou udrzbu; vSechny sluzby musi byt provadény ve schvalenych
servisnich strediscich.

o Musi byt dodrzeny a dodrZovany vsechny prislusné pokyny automobilového priimyslu.
o Zarizeni smi byt instalovano pouze na stfechach pevnych vozidel.

o Vyhnéte se cisténi vozidla uzivatele s namontovanym satelitnim systémem v mycce nebo v mycce s
vysokotlakym cisticem.

1-3. Bezpecnostni pokyny

Peclivé si prectéte a dodrzujte provozni pokyny v této priruce a pouzivejte SNIPE3 k
zamyslenému ucelu.

Po instalaci SNIPE3 se ujistéte, Ze je instalace provedena pomoci dodanych kabelli a Ze kabely
nejsou nijak upraveny.

Jako uzivatel tohoto zarizeni odpovidate za zajisténi souladu s prislusnymi zakony a predpisy.
Vyrobce nezodpovida za primé nebo neprimé nasledné poskozeni systému, motorovych vozidel
nebo jiného vybaveni z dlvodu nevhodného pouziti baterie nebo chybné instalace nebo

nespravného pripojeni vodica.

3 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

2. Obsah

2-1. Soucasti baleni prislusenstvi

|’ ks o
[

(- J L p

RN VAN J L
Hlavni jednotka Montazni deska Napéajeci vstupni kabel Signalni kabel - 7m
(adaptér zapalovace (x2 pro vglitelné dvojité
cigaret) vystupy)
| N\ ™

\ /o /
. AN A

Ovladaci jednotkz; Drzak zadniho v J L ,_/'

kabelu a Kabel k jednotce - 7m STB kabel - 1,5 m
jednotky
N N N [ ~N
T
L L] (=)
. L
AN AN AN _
Zakladni podlozky Prepravni kufr Drzak kabelu Kabelova ucpavka
/- N V Y /- \I (f’ ™
S o
_— I _!- H i- % g manual -
I = Cocoo FYY Pﬁ?
FEEN (00 ° L
\_ AN VAN AN J
Imbusovy kli¢ Sada $roubl Uzivatelsky Napajeci
M6 x 15 (8), M4 x 20(14) manual adaptér

(volitelny,
neni soucasti)

e Napajeci adaptér je tfeba zakoupit samostatné. Dalsi informace
ziskate od prodejce.

e Musi byt pouzit pouze originalni napajeci adaptér od vyrobce
série SNIPE.

e Skutecné komponenty se mohou lisit od vyse uvedenych obrazkai.
e Jednotka umoznuje napajeni z autobaterie. Chcete-li vytvorit
vstupni napajeci kabel pro primé pripojeni, odriznéte adaptér
zapalovace cigaret a odizolujte médéné kabely.

4 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

2-2. Nazev dilti

Hlavni jednotka
e

Zapadka LNB
Anténa
SKEW
Elevace

pripojeni kabelu k jednotce
(predpripojeno)

Hlavni téleso

Zéakladn = -
Montazni deska .

k STB (volitelné)

k jednotce ("ANT port")

N /
Ridici jednotka (controller)
7/~ ¢ Predni

\

|
|

i ‘ Ae@ |
Urlrlééitkg
S | -| “Inastaveni

J {I lacitka se

Otvor drzaku regulétt]rt]\\ N

Sipkami
1 1 & T v
J 1 @ |- Tladitko HOME
" | DiSEqC tlacitko
UsBporf | | amek LED Satelitni LED ukazatele
o OME LED
apnuti/vypnuti S/W

LED indikator Z‘nuto Vyplgto Blil.jici

Zadni

Dip switch (voli¢ rezimu) Signalni
kabel z hlavni jedngtky
-~ STB kabel k ST%

abel jednotky z hlavni jednotky
Napajeni
o O ) [

MODE ANTENNA UNIT POWER IN

Poznamka: Pro béZny provoz by mély byt prepinace dip v rezimu

Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

3. Navod k obsluze

3-1. Pripojeni- diagram
/
Ridici jednotka

~

sTB N MODE | : POWERIN

Napajeci vstupni

!apalova| ni

STB kabel (1,5m)

[‘:[B o OCmml OV

Signalni kabel
Kabel regulatoru (kabel 20pin)

% Extra pripojeni
pro Twin vystup (volitelné)

| 31

HLAVNi JEDNOTKA

+ K dispozici jsou dvé kabelova pripojeni z hlavni jednotky k Fidici jednotce

+  Pomoci kabelu regulatoru (20pin) pripojte regulator a kabel vyc¢nivajici z hlavni jednotky
+ Pomoci kabelu STB (nejkratsi kabel) pfipojte regulator a STB

+ Zkontrolujte prosim stitky, abyste pouzili spravny kabel pro praci

+ Ujistéte se, Ze jsou pouzité doddvané kabely a nejsou néjak upravené

Prenosné pouziti
Pripojte Ctyri (4) zakladni podlozky ke spodni Casti zakladny
antény.

6 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

4. Funkéni popis

> Pripravte se na pouziti
Vychozi nastaveni je na

automaticky rezim; oba dip

prepinace jsou nahoru.

Zakaznici by méli pouzivat

anténu pouze v automatickém

rezimu.

Voli¢ rezimu je pro A/S, takZe se
nedoporucuje spotrebiteli je

libovolné upravovat.

Automaticky rezim

Rucni rezim

Upozornéni

Pokud je prepinac ovladan v jiném nez automatickém rezimu, jednotka
nefunguje normalné.

Spotrebitelé by to nikdy neméli délat, a pokud dojde k potizim v ruc¢nim rezimu,
nebude poskytovana zaruka.

4-1. Vyhledavani v satelitu

Kontrola antény (e) vyhledavani

s 4 DiSEqL  HOME < > SET
Lox LU Aoy ~ b o S &~y - Pt P P
S F o m S A O &5 F s s AR 'R
&« & O &g o &L T T L Y I J

VS SFISTEFFeTasyy S

a. Kdyz je reguldtor (jednotka) zapnuty, nékteré LED kontrolky indikuji
firmware verzi (Déla se pomoci binarniho kédu a pro budouci servisni Gcely)

b. Jakmile je jednotka pfipravena k poufiti, jedna ze satelitnich LED sviti na vychozim satelitu ZAPNUTA.
¢. Pomoci tlacitek se Sipkami prejdéte na cilovy satelit a potvrdte stisknutim tlacitka SET.

d. Pred satelitnim vyhleddvanim HOME LED blika pro kontrolu stavu antény (pozice). (Pokud anténa nebyla v HOME
pozici, musi se nejprve vratit do HOME pozice, LED mUZe chvili blikat)

e. Béhem vyhledavani satelitu blika LED kontrolka a po nalezeni cilového satelitu zacne svitit.

f.  Po pouZiti a pred cestovanim stisknéte tlacitko HOME pro umisténi do HOME pozice.

4-2. Zpét do polohy HOME a vypnuti

A. Automatické
V nékterych pripadech je anténa automaticky zastavena a odeslana do polohy HOME

a. Pokud vozidlo jede 25 km/ h nebo vyssi po dobu 20 sekund

b. Pokud je pripojen zapalovaci kabel a je detekovan signal zapalovani

7 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

B. Rucni
Po pouziti a pred jizdou musi byt anténa nastavena do HOME pozice ruéné

Napriklad:
| J|
s Distqu HOME 4 b - SET

=g
| $5
) o> { TN
| a &

L b

a. Po poufZiti antény a pred cestovanim stisknutim tlacitka HOME vratte anténu zpét do polohy HOME a
jednotka se automaticky vypne za 30 sekund

b. Béhem polohovani HOME blika LED HOME a kdyZ je anténa na HOME pozici, zacne svitit

4-3. Specialni funkce

A. Nastaveni DIiSEqC

Pri nastavovani v prijimaci (STB) se podivejte na prednastavené satelity SNIPE3 pro DiSEqC 1.1

Ne Lnb Satelitni
1 LNB 1 Turksat

2 LNB 2 ASTRA 2
3 LNB 3 ASTRA 3
4 LNB 4 ASTRA 1
5 LNB 5 HotBird

6 LNB 6 Eutelsat 9
7 LNB 7 ASTRA 4
8 LNB 8 Thor

9 LNB 9 Eutelsat 5W
10 LNB 10 Hispasat
11 LNB 11 UZIVATEL 1
12 LNB 12 UZIVATEL 2

a. Vychozi nastaveni pro DiSEqC je vypnuto (OFF), DiSEqC LED je vypnuty (OFF)
DiSEqQC Zapnuto(e) / Vypnuto(o)

DiSEgil HOME 4 » SET ‘

/ SRR N " s
& ox ~ b o = & FoS v 7 s
c LB (%) i i ) i
S Foeesies O (
T g SILLE D
‘ 54

b. Chcete-li funkci zapnout / vypnout, ujistéte se, Ze anténa je v HOME a stisknéte tladitko DiSEqC pro DiSEqC
Ize provést po stisknuti 2 sekund (viz také zmény stavu DiSEqC LED mezi ON a OFF)

¢. Pro provoz DiSEqC musi uZivatel prifadit seznam satelitd DiSEqC na STB ve stejném poradi jako vyse
uvedeny seznam predvoleb SNIPE3

Poznamka

@ Pokud anténa neni v poloze HOME, aktivujte funkci DiSEQC stisknutim
v tlacitka SET

8 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

B. GPS poloha - manualni nastaveni

V pripadé, ze anténé trva dlouho vyhledavani satelitu, existuje dal§i moznost nastaveni

polohy pro GPS a to manualné.
Oznaceni zemé

Oznaceni mésta

D|SEqC HOME

v oY v \ < > SET
& % = mNDO S &N -
Sy ﬁéﬂwwwﬁw HONONOR®)
$ S 9 8
T 7y SIIXLIS S

a. Stisknéte a podrzte tlacitko DiSEqC a poté zapnéte ovladac

b. Vyberte zemi z dostupnych moznosti zemi (4 celkem) pomoci tladitek DiSEqC/ HOME pro zménu a
potvrzeni pomoci kontrolky LED, jak je uvedeno v nasledujici tabulce

Zemé HOME LED LOCK LED DISEQC LED
Némecko Vsechny LED OFF
Francie ON o
Nizozemsko = ON
Italie - - ON

¢. Vyberte mésto z dostupnych moznosti pomoci tlacitek se Sipkami pro zménu a potvrzeni pomoci LED
ON, jak je uvedeno v tabulce

Némecko Francie Nizozemsko Itdlie
Turksat Cachy Bayonne Alkmar Barletta
ASTRA 2 Augsburg Brest Apeldoorn Bolzano
ASTRA 3 Bad Homburg Caen Enschede Cagliai

ASTRA 1 Bamberg Calais Groningen Carpi
HotBird Berlin Colmar Hoogeveen Catania
Etelsat 9 Chemnitz Nantes Leeuwarden Lecce
ASTRA 4 Gottingen Nizza Nijmegen Livorno
Thor Hamburg Pariz Roermond Milano
Eutelsat 5W Munster Saint-Etienne Rotterdam Napoli
Hispasat Offenburg Dijon Tilburg Pesaro
UZIVATEL 1 Pasov Toulouse Utrecht Pescara
UZIVATEL 2 Neubrandenburg Limoges Emmeloord Roma

d. Jakmile je nastaveni polohy dokonceno, stisknutim tlacitka SET polohu uloZte
e. LED diody se vypnou a ovladac¢ se automaticky vypne

f.  Pfi dalSim zapnuti anténa najde satelit s uloZzenymi informacemi

Poznamka

% Rucni nastaveni polohy GPS nabizi moznost okamzitého vyhledavani satelitd,

N\

anténa bude po prijeti GPS hledat satelit na zakladé dat GPS

9 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

5. Upgrade softwaru

-

~

POWER IN

Napajeci kabel

[E=Y

Poznamka
% > Standard USB 2.0 je urceny pouze pro upgrade softwaru

\

< Pouzijte pouze USB naformatované jako FAT32

Preneste software do korenové slozky USB (kterd nepatfi do zadné jiné slozky) v prazdném USB

i.  Prosim, prejdéte na webové stranky www.selfsat.com , kde je stazeni upgrade program (software)

ii. V pripadé, ze jednotka nerozpozna jednotku USB, vyjméte USB a pfripojte ji k pocitaci.
Klepnéte pravym tlacitkem mysi na slozku USB, prejdéte na ,Vlastnosti“ a zkontrolujte,
zda je ,,Systém soubori“ FAT32. Pokud ne, znovu kliknéte pravym tlacitkem na slozku
USB, prejdéte na ,,Formatovani“ a znovu naformatujte systém soubor( na FAT32

Zkontrolujte, zda je jednotka vypnuta a pfipojte USB do USB portu
Stisknéte a podrzte tlacitko SET a zapnéte napdjeni

Béhem procesu upgradu sviti satelitni LED diody v tomto poradi

Napriklad:
- T - | _ 0 - T - - 1T
I UL | | 1T |I 1]
| ’_’_ ‘J |H _ . P Lo U -,L,
& b T N O e oA P = AR F D T\-lis\
e NS e R T A e !
2 z ¥ L5 E 5 £ E Szc.;bgé:c Ni & LU j*isii:; N ‘.-E a FE N th' 3 . GF
<& | E w

Po dokonceni celého upgradu se jednotka restartuje.

10 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/
http://www.selfsat.com/

ryN

6. Reseni potizi

Existuje cela rada béznych problémd, které mohou ovlivnit kvalitu prijmu signalu nebo provoz
jednotky. Nasledujici casti se zabyvaji témito problémy a potencialnimi FeSenimi
A. Pri zapnuti ridici jednotky nefunguje zadna funkce
i. Zkontrolujte, zda jsou vsechna kabelova pripojeni spravné pripojena.
- Spojeni mezi napajenim a ridici jednotkou
- Spojeni mezi ridici jednotkou a anténou. Ujistéte se, Ze levy port antény je pripojen
k ovladani.

ii. Zkontrolujte, zda nebyl poskozen privodni kabel

iii. Zkontrolujte polaritu na baterii (+/-).

B. Nepodarilo se prohledat vybrany satelit

i. Satelitni signaly mizZe byt blokovany nebo degradovany budovami,
stromy. Ujistéte se, Ze nemate zadné prekazky smérem na Jih.

ii. Vyberte jiny satelit jako priklad Astra3, pokud se tento zamek zamkne, vyberte pozadovany satelit.

iii. Vypnéte a znovu zapnéte jednotku a vyberte pozadovany satelit.

C. Mechanické problémy

i. Pokud se anténa neposune do pozadované polohy
- Zkuste znovu anténu vypnout/zapnout. (OFF/ON)

ii. Pokud anténa vydava Sum a z(stava staticka.

- Zkuste znovu anténu vypnout/zapnout. Pokud problém pretrvava, pozadejte o pomoc
prodejce.

D. Dalsi otazky

i. Pokud byl systém nespravné zapojen, nebude fungovat spravné. Pro spravnou instalaci a montaz
antény doporucujeme vyhledat odbornou firmu nebo technika.

11 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

7. Specifikace

7-1. Rozmeéry

515 mm

201 mm

454 mm

316 mm 355

mm

7-2. Technické specifikace

Vstupni satelitni frekvence

Polarizace

Zisk antény

Velikost (S x H x V)

Hmotnost

Min EIRP

Rozsah Uhlu (vyska, azimut, zkoseni/SKEW)

Doba vyhledavani satelitl
Vystup

LNB Vystupni frekvence
Frekvence L.O.

Provozni teplota

Vstupni napéti

Spotieba energie

10,7 ~ 12,75 GHz
VertikdIni a Horizontalni
33,7 dBi pri 12,7 GHz

515 x 355 x 201 mm

10,3 kg

50 dBW

15°~90°, 360°, -45° ~ +45°
120 sekund (AVG)

1/ 2 vystup (volitelné)
950 ~ 2 150 MHz

9,75 / 10,6 GHz
-30°C~+60 °C

DC12V

30 W (pfi hledani satelitu)

12

MAX 426mm
MIN 201mm

126 mm

Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

8. Instalace na karavan/dum

8-1. Pozadovany prostor pro SNIPE3

V okoli instalace SNIPE3 musi byt dostatek mista pro plochou anténni cast, aby bylo
mozné dokoncit Uplné 360° skenovani oblohy a navratu do polohy HOME.

T

Vozidlo vzadu

- - - -

R
o+

Stred

Rotacni jednotka

A: Polomér 22,5 cm

az do vysky 12,9 cm

B: Polomér 32cm

Y
N e <
\ - el - -
~ T e e - = -
A Y
e ’
hd Cd
-
. f"'"
-
- - - -
S e e e e - - -
Smér jizdy

2

az do vysky 19,4 cm

13

Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

8-2. Zarizeni pro instalaci

Silikon
Kabel (7m)

(1]
7]
€© Imbusovy kli¢
4]
Qo

Drzak, kryt zadniho kabelu
Kabel regulatoru (7m)
€@ Ridici jednotka
€@ STB kabel (1,5 m)
& Maskovaci paska
@ M6 x 15 (8), M4 x 20(14)
# Montazni deska
# Adaptér do zapalovace cigaret
B Cistic
M Vrtatka
2mm vrtak, 25mm vrtak
@ Drrak kabelu a priichodka

% Montazni misto_

o Front of vehicle (3 Holes) o
\ . © p

. ) 4 FRONT A d y |

¥ ¥ Smér jizdy A 4 \ 4

14 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

8-3. Navod k instalaci

A. Montaz montazni desky na strechu vozidla

.

Ee

Ocistéte povrch cisticim

prostredkem

Kryci pasku pripevnéte mimo

montazni desku ve vzdalenosti 5

mm od okraj desky

15

A-2 /\ ™
. J
Umistéte montazni desku do stredu
strechy vozidla

A-4 )
o J/

OdloZte montazni desku a naneste silikon
uvnitr pripojené linie pasky, ale
ponechejte 2 cm dovnitr mezeru od linie

Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

B. Sestavte 7ks Sroubu M4x20 pro upevnéni montazni desky

- o
Umist&te montazni desku na silikon a Naneste silikon na otvory
pomoci vrtacky vytvorte 7 otvord (2 mm)
B-3 B-4
- o
Pripevnéte 7 Sroubl M4x20 Znovu naneste silikon na srouby

C. Aplikujte silikon mezi montaini desku a maskovaci pasku

C-1 C-2 @
o J o J
Silikon naneste kolem okraju montazni desky Uklid'te a ocistéte silikonovou vrstvu
A \
o : o
Qo
le]
O ]
. | J . = J

Pripravte se na umisténi antény na Srouby
Odstrante maskovaci pasku a nechte uschnout

16 Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

D. Montaini deska upevnéte 8 ks Sroubu M6x15 pomoci imbusového klice

D-1] A P—
j_/—;f__’;:f:";%
— |
T );’—;__;{—’;—ﬁg
= 1
—i_{i—;ff—_—rf_f;—
\. J N\ J
PoZadované dily, imbusovy kli¢ a 8 Sroubl Umistéte anténu na montazni desku a
M6x15 pevné utahnéte kazdy Sroub pomoci
imbusového klice
E. Drzak kabelu - instalace 1
\
cca 40 ~45 cm
"
4
Umistéte kabel ven z antény, abyste ziskali hrubou predstavu o umisténi drzaku kabelu
(priblizne 40 ~ 45 cm od portu anteny) a pouzijte maskovaci pasku 5 mm od vnejsi strany
drzaku
E-2 A E-3 h
\_ Y, N\ /

Vyvrtejte otvor 25 mm ve stfedu
paskoveho znaceni

Ujistéte se, Ze velikost otvoru je takova,
aby kabel mohl projit

Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

F. Driak kabelu - instalace 2

F-1 A
N :
N\ J
Pottebujte kabel pro signal, kabel k jednotce, drzak kabelu a ucpavku
)
N J
Nastavte pozadované dily, jak je uvedeno vyse na obrazku
F-4 A
N\ J N\ J

Umistéte sestaveny drzak kabelu do oznaceni
paskou a vyvrtejte 3 otvory o priméru 2 mm

/

Aplikujte silikon kolem drzaku kabelu a na horni
¢ast Sroubll pro vodotésnost

18

Upevnéte drzdk kabelu na stfechu vozidla 3
Srouby M4 x 20 do vyvrtanych otvorl

.

Pfipojte kabely ke konektoriim antény,
odstrante maskovaci pasku a uklidte silikon
pred suchem

Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/

G. Instalace ridici jednotky (controller)

\

N\ Y

Vezmeéte napajeci vstupni kabel a zapojte
jej do zasuvky zapalovace (zasuvka 12V DC)

G-3 )

Chcete-li napdjet jednotku z automobilové baterie, odpojte
konektor cigaretového konektoru, abyste vyjmuli vnitfni tfi
kabely a odloupnéte kazdy, abyste vyndali médény kabel

E ™\

7
‘b

ar

ﬂ - sy

/

Slad'te polaritu napajecich kabel( s polaritou
baterie, cervend na cervenou / zpét na éernobily
zapalovaci kabel na portu zapalovani vozidla

m N\
/-\

Vezméte drzak jednotky, kryt zadniho kabelu
a4 Srouby M4x20

m I

- J

Umistéte ridici jednotku a pfipojte kabely k
jednotce (napajeci kabely, kabely signalu a
jednotky)

. I N

Pokud chcete umistit ovladac na zed,
pfipevnéte jej pomoci dodané konzoly 4 Srouby

Po pfipojeni vsech kabelll Ize spojovaci ¢ast
skryt pomoci zadniho krytu kabelu

Selfsat Snipe V3_CZ_navod


http://manualslib.de/
Pavel
Razítko




